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Married couples don’t see eye to eye on how to balance 
their investment and saving needs

Married women Married men

When discussing 
�nancial 
priorities and 
concerns with 
spouses:

Discuss 
most things
41%

Discuss 
only when 
necessary

19%

Do not discuss
5%

Discuss 
everything

35%

9 in 10
married individuals disagree 
with their spouses at least 
50% of the time on how to 
manage their �nances

commonly disagrees on holiday 
expenses, big-ticket items, how 
much to allocate to investments 
and how much to save

1 in 5Approximately

• Believe their spouse 
would invest more 
than they would.

• Believe their spouse is likely to 
invest 12.3% more than they 
would and save less.

41%
• Believe their spouse 
would save more than 
they would.

• Believe their spouse is likely to 
save 74% more than they would 
and invest less.

43%


